LES CONTENANCES
ESERCRCES CEL — VEMNBREDLT

. Une vache qui allaite son petit boit beaucoup d’eau. Un éleveur a rempli
un réservoir avec 200 L. Aprés le passage de la vache, il reste 105 L.
Combien la vache a-t-elle bu de litres d’eau ?

. Avant, quand Mathis prenait une douche, il consommait 80 L d’eau.
Depuis que son pére a changé le pommeau, il ne consomme plus que 50 L d’eau.

a. Combien de litres d’eau Mathis économise-t-il a chaque douche ?

b. En 2 jours, combien de litres d’eau économise-t-il ?
c. En 5 jours, combien de litres d’eau économise-t-il ?

. Il faut 50 L d’eau par poisson rouge dans un bassin.
Mohamed veut acheter 2 poissons. Il a déja versé 7 seaux de 10 L.

a. Combien de litres d’eau faut-il dans le bassin pour 2 poissons ?

b. Combien de litres d’eau Mohamed a-t-il déja mis dans son bassin ?
c. Combien de litres d’eau manque-t-il encore dans le bassin ?

d. Combien de seaux lui faudra-t-il pour finir de remplir son bassin ?



